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סקר אקלים פנסיוני חינם
כלי חינמי מוכן מראש המאפשר לכם לדעת מה 

העובדים בארגון באמת יודעים וחושבים על 
תוכניות הפנסיה והחיסכון שלהם.

סקר האקלים הפנסיוני הוכן מראש עבורך על גבי מערכת הסקרים 
המתקדמת בעולם. 

כל השאלות כבר מוקמות והוכנו מראש, רק נשאר לשלוח לעובדים וללמוד 
בקלות על מידת ההיכרות שלהם  עם התיק הפנסיוני, ידע כללי אודות 

האפשריות העומדות לרשותם ורמת השירות בנושא כיום.

סקר לדוגמא
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QUESTION 01 | OPINION SCALE

עד כמה אתם מרגישים שאתם מכירים את התיק הפנסיוני
?האישי שלכם
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 02 | YES OR NO

?האם הנכם יודעים היכן מנוהלות תוכניות הפנסיה שלכם
Answered: 10 Skipped: 0

כן לא
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QUESTION 03 | OPINION SCALE

עד כמה לדעתכם התיקים הפנסיוניים שלכם מנוהלים בצורה
הרווחית והטובה ביותר עבורכם? (מבחינת דמי ניהול,
(תשואות, אובדן כושר עבודה, עלויות ביטוח
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 04 | OPINION SCALE

עד כמה אתה מרגישים שאתם מבינים ומתמצאים בעולם
?הפנסיה והביטוחים
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 05 | YES OR NO

האם אתם מסכימים עם התפיסה על פיה פיזור ההשקעות
?בתיקים הפנסיוניים הוא חשוב
Answered: 10 Skipped: 0

כן לא
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QUESTION 06 | YES OR NO

האם בתיק שלכם קיים פיזור בין מספר חברות ביטוח / פנסיה
?שונות
Answered: 10 Skipped: 0

כן לא
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QUESTION 07 | YES OR NO

האם התיק הפנסיוני שלכם מעודכן בכל פעם שנעשה שינוי
(..'סטטוס בחייכם? (העלאת שכר, חתונה, ילדים וכו
Answered: 10 Skipped: 0

כן לא
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QUESTION 08 | YES OR NO

?האם הנכם יודעים מי סוכנות הביטוח המטפלת בכם
Answered: 10 Skipped: 0

כן לא

0

20

40

75

40%

60%

https://surveysparrow.com/


Page 10/18

QUESTION 09 | OPINION SCALE

באיזה מידה אתם חשים אמון מקצועי בסוכנות הביטוח
?שלכם
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 10 | OPINION SCALE

עד כמה הנכם מרגישים כי סוכנות הביטוח המטפלת בכם,
פורסת בפניכם את כל האפשרויות השונות ומשאירה את
?הבחירה בידכם
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 11 | OPINION SCALE

עד כמה אתם מרגישים שיש ברשותכם ערוץ תקשורת זמין
?מול מנהל/ת התיק שלכם לכל נושא
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 12 | OPINION SCALE

עד כמה השירות שאתם מקבלים מסוכנות הביטוח שלכם
?הוא איכותי ובזמינות גבוהה
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 13 | OPINION SCALE

עד כמה תדירות פגישות השירות התקופתיות שסוכנות
?הביטוח עורכת איתכם היא לשביעות רצונכם
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 14 | OPINION SCALE

עד כמה אתם מרגישים שלמדתם יותר על העולם הפנסיוני
?בזכות מנהל/ת התיק שלכם
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 15 | OPINION SCALE

עד כמה הייתם רוצה להרחיב הידע שלכם ו/או לקבל ייעוץ
?'בנושאים נוספים ומשלימים כגון משכנתא, החזרי מס וכו
Answered: 10 Skipped: 0
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QUESTION 16 | OPINION SCALE

עד כמה הייתם רוצים להרחיב את הידע שלכם בנושאים
הקשורים ל"חינוך פיננסי" (מצב שוק ההון, ערוצי השקעות
?('שונים וכו
Answered: 10 Skipped: 0
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תודה רבה




